

鹤壁日报

HEBI DAILY

中共鹤壁市委主管主办

国内统一连续出版物号:CN 41-0009
http://www.hebiw.com

2021年10月20日

鹤壁日报社出版

辛丑年九月十五 星期三
总第9697期 今日四版

中办国办印发

关于进一步加强生物多样性保护的意见

总体目标:到2025年,持续推进生物多样性保护优先区域和国家战略区域的本底调查与评估,构建国家生物多样性监测网络和相对稳定的生物多样性保护空间格局,以国家公园为主体的自然保护地占陆域国土面积的18%左右,森林覆盖率提高到24.1%,草原综合植被盖度达到57%左右,湿地保护率达到55%,自然海岸线保有率不低于35%,国家重点保护野生动植物物种保护率达到77%,92%的陆地生态系统类型得到有效保护,长江水生生物完整性指数有所改善,生物遗传资源收集保藏

量保持在世界前列,初步形成生物多样性可持续利用机制,基本建立生物多样性保护相关政策、法规、制度、标准和监测体系。到2035年,生物多样性保护政策、法规、制度、标准和监测体系全面完善,形成统一有序的全国生物多样性保护空间格局,全国森林、草原、荒漠、河湖、湿地、海洋等自然生态系统状况实现根本好转,森林覆盖率达到26%,草原综合植被盖度达到60%,湿地保护率提高到60%左右,以国家公园为主体的自然保护地占陆域国土面积的18%以上,典型生态系统、国家重点

保护野生动植物物种、濒危野生动植物及其栖息地得到全面保护,长江水生生物完整性指数显著改善,生物遗传资源获取与惠益分享、可持续利用机制全面建立,保护生物多样性成为公民自觉行动,形成生物多样性保护推动绿色发展和人与自然和谐共生的良好局面,努力建设美丽中国。



习近平在中共中央政治局第三十四次集体学习时强调把握数字经济发展趋势和规律

新华社北京10月19日电 中共中央政治局10月18日下午就推动我国数字经济健康发展进行第三十四次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,近年来,互联网、大数据、云计算、人工智能、区块链等技术加速创新,日益融入经济社会发展各领域全过程,数字经济成为全球经济结构、改变全球竞争格局的关键力量。要站在统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局的高度,统筹国内国际两个大局,发展安全两件大事,充分发挥海量数据和丰富应用场景优势,促进数字技术与实体经济深度融合,赋能传统产业转型升级,催生新产业新业态新模式,不断做强做优做大我国数字经济。

中国科学院院士、南京大学校长吕建教授就这个问题进行讲解,提出了工作建议。中央政治局的同志认真听取了他的讲解,并进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,党的十八大以来,党中央高度重视发展数字经济,实施网络强国战略和国家大数据战略,拓展网络经济空间,支持基于互联网的各类创新,推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合,建设数字中国、智慧社会,推进数字产业化和产业数字化,打造具有国际竞争力的数字产业集群,我国数字经济发展较快,成就显著。特别是新冠肺炎疫情暴发以来,数字技术、数字经济在支持抗击新冠肺炎疫情、恢复生产生活方面发挥了重要作用。

习近平强调,发展数字经济是把握新一轮科技革命和产业变革新机遇的战略选择。一是数字经济健康发展有利于推动构建新发展格局,数字技术、数字经济可以推动各类资源要素快捷流动、各类市场主体加速融合,帮助市场主体重构组织模式,实现跨界发展,打破时空限制,延伸产业链条,畅通国内外经济循环。二是数字经济健康发展有利于推动建设现代化经济体系,数字经济具有高创新性、强渗透性、广覆盖性,不仅是新的经济增长点,而且是改造提升传统产业的支点,可以成为构建现代化经济体系的重要引擎。三是数字经济健康发展有利于推动构筑国家竞争新优势,当今时代,数字技术、数字经济是世界科技革命和产业变革的先机,是新一轮国际竞争重点领域,我们要抓住先机,抢占未来发展制高点。

习近平指出,要加强关键核心技术攻关,牵住自主创新这个“牛鼻子”,发挥我国社会主义制度优势、新型举国体制优势、超大规模市场优势,提高数字技术基础研发能力,打好关键核心技术攻坚战,尽快实现高水平自立自强,把发展数字经济自主权牢牢掌握在自己手中。

习近平强调,要加快新型基础设施建设,加强战略布局,加快建设高速泛在、天地一体、云网融合、智能敏捷、绿色低碳、安全可控的智能化综合性数字信息基础设施,打通经济社会发展的信息“大动脉”。要全面推进产业化、规模化应用,重点突破关键软件,推动软件产业做大做强,提升关键软件技术创新和供给能力。

习近平指出,要推动数字经济和实体经济融合发展,把握数字化、网络化、智能化方向,推动制造业、服务业、农业等产业数字化,(下转第二版)

尚全民到鹤调研蓄滞洪区运用补偿工作开展情况时指出

统筹治理 科学调配 切实提高行洪能力

孙运锋冯芳喜等参加

本报讯(记者李丹丹 实习记者王秀冉)10月18日、19日,水利部水旱灾害防御司副司长、一级巡视员尚全民带领调研组到浚县刘庄闸、卫河淇门分洪口、卫河王湾分洪口、傅庄堤和盘石头水库等地调研蓄滞洪区运用补偿工作开展情况,并召开座谈会。省水利厅厅长孙运锋、省水利厅党组书记申季维、省水利厅二级巡视员马朝运,市副市长冯芳喜及县区、市直部门相关负责同志参加。

座谈会听取了浚县蓄滞洪区启用、受灾及补偿工作开展情况汇报,并围绕排涝体系建设深入交流。

尚全民从近期规划和远景发展两方面

提出了要求,他指出,鹤壁蓄滞洪区和水库在安全度汛中起到了关键性作用,要完整、准确、全面贯彻新发展理念,统筹治理、科学调配,切实解决生态环境修复、提高行洪能力、解决水资源短缺等问题。

孙运锋就做好下一步工作进行了部署,他强调,要压实责任,细化方案,加快河道清淤疏浚、滞洪区功能完善、水闸重建选址等工作,加强排涝体系建设,切实提升防洪能力,最大力度保障民生。

冯芳喜对水利部、省水利厅给予鹤壁的支持帮助表示感谢,表示将主动作为,不等不靠,全力推进水毁工程建设等工作,确保高标准、高质量重建美丽家园。

第八届中原(鹤壁)文化产业博览交易会

The 8th Central Plains(Hebi) Culture Industries Fair

距第八届中原(鹤壁)文博会
开幕还有 16 天

中国旅游协会第七届会员大会在我市召开

杜江李亚龚立群段强马富国出席开幕式

本报讯(首席记者 张心致)10月19日上午,中国旅游协会第七届会员大会在我市召开。文化和旅游部副部长杜江,省委常委李亚,省政协副主席龚立群,中国旅游协会副会长段强,民政部原副部长顾朝曦,原国家旅游局副局长杜一力,文化和旅游部市场管理司副司长李建伟,省政府副秘书长黄东升,省文化和旅游厅厅长姜继鼎,副厅长周耀霞,市委书记马富国,市政协主席李军,市领导王泽华、李小莉等出席开幕式。

杜江指出,协会新一届领导班子要贯彻落实习近平总书记关于旅游工作的重要指示批示和重要论述精神,坚持守正创新、奋力进取,把握新发展

阶段,贯彻新发展理念,服务构建新发展格局,不断提升协会凝聚力和影响力。协会要坚持宗旨,统筹做好服务行业、服务会员、服务政府工作,积极为行业发展建言献策,进一步发挥好桥梁纽带作用,及时准确反馈行业发展实际情況和企业需求,探索符合社会组织实际的创新发展形式,走出一条符合新时代要求、体现行业特色的创新发展之路。

李亚表示,河南锚定“两个确保”,把文旅文创融合支柱作为“十大战略”之一,坚持以文塑旅、以旅彰文,正在着力塑造老家河南、天下黄河、华夏古都、中国功夫等全域旅游主题形象,

构建“一带一区三山多点”旅游业发展布局,发展特色鲜明的全链条文创产业链,加快推进文化强省建设,积极打造中华文化传承创新中心、世界文化旅游胜地。河南将以此次大会召开为契机,认真学习参会代表的先进理念和成功经验,积极推进与中国旅游协会、旅游企业的交流合作,共创旅游业高质量发展的美好明天。

马富国在致辞中对大家的到来表示欢迎。他说,厚重的历史文化是鹤壁的城市记忆,多彩的自然风光是鹤壁的城市风貌,丰富的旅游资源是鹤壁的城市名片。近年来,鹤壁紧扣高质量发展时代主题,围绕“一山两河五板块”,抢

抓后疫情时代旅游发展的新机遇,全力创建国家全域旅游示范区。希望大家多指导、多支持,助力鹤壁走出一条文旅融合、景区一体、城乡互动、主客共享的全域旅游发展之路,共绘鹤壁旅游业高质量发展的崭新篇章。

随后,会员大会召开。大会听取了第六届理事会工作报告、财务报告,审议通过了有关议案,选举产生了中国旅游协会第七届理事会、监事会成员。之后,大会召开了中国旅游协会七届一次理事会,选举产生了第七届理事会领导机构,并召开了会长办公会。

其间,杜江一行还考察了淇河湿地公园、淇河风貌带。

中国旅游协会第七届会员大会——

河南文旅推介、鹤壁文旅项目推介暨战略合作协议签订会举行

段强马富国参加

本报讯(首席记者 朱向阳)10月19日下午,中国旅游协会第七届会员大会——河南文旅推介、鹤壁文旅项目推介暨战略合作协议签订会在鹤壁迎宾花园举行。中国旅游协会副会长段强,市委书记马富国,市政协主席李军,市领导王泽华、肖海水、李小莉、董攀群等参加。

现场,马富国为鹤壁市文旅文创融合发展智库高级顾问和专家颁发聘书;河南

省文化和旅游厅宣传推广处作老家河南文旅推介;李小莉作鹤壁文旅项目推介。

中国旅游协会副会长兼秘书长张润钢、副市长李小莉代表双方签订战略合作合作协议,根据协议,双方将在5A级景区创

建、智慧旅游场景应用等方面开展合作;浙江旅游科学研究院执行院长张晓峰、副市长李小莉代表双方签订战略合作协议,根据协议,双方将在全域旅游规划、文旅品牌推广等方面开展合作。

中国旅游协会第七届会员大会主题报告会举行

段强马富国参加

本报讯(记者 李靓)10月19日下午,中国旅游协会第七届会员大会主题报告会举行。中国旅游协会会长段强,市委书记马富国,市政协主席李军,市领导王泽华、肖海水、李小莉、董攀群等出席。

报告会上,中国疾控中心中国现

以《新形势下新冠肺炎疫情防控策略》为题,以国内外疫情案例作为切入点,梳理了2020年以来全球疫情形势,分析了病毒源头、传播途径、扩散范围、产生影响等热点话题,并就疫情对文旅产业发展造成的影响提出了相关建议。

随后,北京大学国际关系学院副

院长、教授王逸舟以《中国新外交:机遇和挑战》为题,就当前国际发展形势对我国的影响、我国应对新变化采取的措施、当代中国成长的三个“新时代”、中国与世界的全方位深度融合等内容进行了讲解,同时围绕文旅产业发展和生态环境保护等话题与参会人员交流,号召大家共同维护生态环境、

保护生物多样性,为文旅产业可持续发展提供坚实保障。

参会人员结合两位专家的主题报告进行了交流发言,大家纷纷表示,两位专家从身边的案例出发,生动形象地分析了当前我国疫情防控与国际形势,开阔了眼界,未来将尽己所能为文旅产业高质量发展贡献力量。

浓墨文旅 绘彩鹤城

——中国旅游协会第七届会员大会侧记



10月19日上午,中国旅游协会第七届会员大会在我市召开。

鹤报融媒体记者 张宁 摄

聚焦中国旅游协会第七届会员大会